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D.A.S. právní ochrana slaví 30 let a rozšiřuje
dostupnost právních služeb
Pojišťovna D.A.S. právní ochrana, první a dosud jediná specializovaná pojišťovna tohoto druhu v
České republice, slaví 30 let na českém trhu. Historický počátek pojištění právní ochrany sahá až do
roku 1917, kdy tento produkt vznikl za účelem ochrany závodníků v automobilových závodech v Le
Mans. Právě pro motoristy a účastníky dopravních nehod byly určené první produkty právní ochrany
také v Česku. Na počátku nového tisíciletí představila D.A.S. jako první na trhu právní ochranu pro
podnikatele. Od roku 1998 navíc poskytuje nonstop tísňovou linku pro pomoc v právních
záležitostech. To vše potvrzuje, že D.A.S. se od svého vzniku zaměřuje na vývoj moderních služeb a
tvoření nových standardů v oblasti právní ochrany.

Pojišťovna D.A.S. vstoupila na český trh v únoru 1995 jako jediná specializovaná pojišťovna právní
ochrany v České republice. Již o sedm let později získala prestižní ocenění Pojišťovna roku, kde
obsadila 1. místo v kategorii specializovaných pojišťoven. Vítězství následně obhájila i v roce 2005,
kdy zároveň oslavila významné jubileum – 10 let úspěšného působení na českém trhu. S rostoucím
počtem klientů i právníků rozšířila společnost své zázemí a přestěhovala se do moderních
kancelářských prostor v BB Centru v Praze, kde sídlí dodnes. Klíčovým momentem byla také fúze v
roce 2013, kdy došlo ke spojení mateřské pojišťovny D.A.S. Rechtsschutz AG s pojišťovnou ERGO
Versicherung Aktiengesellschaft, čímž se dále posílila pozice společnosti na trhu.
 

„Oslavy 30 let jsou pro nás nejen bilancí dosavadní cesty, ale především impulsem k dalšímu rozvoji.
Právní ochrana se vyvíjí stejně jako potřeby našich klientů a my chceme být vždy o krok napřed,“
říká generální ředitelka Jitka Chizzola. Ta v čele D.A.S. stojí od samého počátku a pro pojišťovnu má
jasnou vizi i do budoucích let. „Naši klienti nejčastěji řeší smluvní a pracovněprávní spory, přestupky
či právní otázky související s podnikáním. Soustředíme se proto na zrychlení a zpřístupnění právní
ochrany pomocí digitalizace, online konzultací a specializovaných produktů pro různé skupiny
klientů,“ doplňuje Jitka Chizzola. Inovace, odborné know-how, odpovědnost a silná partnerství jsou
hodnoty, na kterých bude společnost stavět i v dalších letech.
 

Za dobu svého působení pojišťovna vyřešila téměř 350 tisíc soudních sporů a poskytla přes 300 tisíc
právních konzultací. V minulém roce zaznamenala významný nárůst právních případů, k čemuž
přispěla i spolupráce s Odborovým svazem zdravotnictví. Díky této spolupráci poskytla D.A.S. právní
podporu a úspěšně pomohla více než sedmi stům zdravotníků, kteří se potýkali s problémy při
vyplácení covidových odměn. Na rostoucím počtu případů se podílí i stále vyšší zájem veřejnosti o
tento typ pojištění.
 

“Všeobecné povědomí o právní ochraně se za uplynulé tři dekády znatelně zvýšilo, přesto se vize
D.A.S. ani do budoucna nemění. Šíření právní ochrany mezi širokou veřejnost prostřednictvím našich
služeb a budování obecné právní osvěty pro nás zůstává i do dalších let klíčovým závazkem,” uzavírá
Jitka Chizzola.
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